
第３０９回定例会総務企画危機管理委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１８号 青森県若者定着奨学金返還支援基金条例案

議案第２０号 青森県職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第２１号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２２号 職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２３号 青森県行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律施行条例の一部を改正する条例案

議案第２４号 青森県個人情報保護条例の一部を改正する条例案

議案第２５号 青森県行政書士試験受験手数料の徴収等に関する条例の一部を改正する条

例案

議案第３３号 青森県高圧ガス保安法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正する

条例案

議案第３４号 青森県液化石油ガスの保安の確保及び取引の適正化に関する法律関係手数

料の徴収等に関する条例の一部を改正する条例案

議案第３５号 青森県電気工事士法関係手数料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５５号 包括外部監査契約の件



第３０９回定例会環境厚生委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第２６号 公衆浴場法施行条例の一部を改正する条例案

議案第２７号 青森県後期高齢者医療財政安定化基金条例の一部を改正する条例案

議案第２８号 青森県国民健康保険財政安定化基金条例の一部を改正する条例案

議案第２９号 青森県国民健康保険事業費納付金に関する条例の一部を改正する条例案

議案第４４号 権利の放棄の件

議案第４５号 権利の放棄の件

議案第４６号 権利の放棄の件

議案第４７号 権利の放棄の件

議案第４８号 権利の放棄の件

議案第４９号 権利の放棄の件

議案第５０号 権利の放棄の件

議案第５１号 権利の放棄の件



第３０９回定例会農林水産委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３０号 青森県国営土地改良事業負担金等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５３号 調停の件

議案第５４号 市町村に負担させる金額の決定の件

議案第５６号 地方独立行政法人青森県産業技術センターの定款の一部変更の件



第３０９回定例会文教公安委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３６号 青森県学校職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第３７号 青森県三内丸山遺跡センター条例の一部を改正する条例案

議案第３８号 青森県立学校設置条例の一部を改正する条例案

議案第３９号 県公安委員会の委員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例案

議案第４０号 警察署の名称、位置及び管轄区域に関する条例の一部を改正する条例案

議案第４１号 青森県銃砲等刀剣類所持許可申請手数料等徴収条例の一部を改正する条例

案

議案第４２号 青森県道路交通法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正する条例

案

議案第５２号 和解の件



第３０９回定例会建設委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３１号 青森県宅地建物取引業法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正す

る条例案

議案第３２号 青森県都市計画法施行条例の一部を改正する条例案

議案第４３号 権利の放棄の件


